

Агрофирма «Иртыояк» в лице исполнительного директора Олега Николаева, которое помогло техникой для вывоза старого материала и рабочей силой - при погрузке. Это Руслан Ихсанов, Карим Базабаев, Ильдус Аккылдин, Сергей Поленков. Под руководством старосты деревни Александра Захарова работа двигалась слаженно и быстро. Были разобраны шиферная и металлическая кровли, обрешетка, карнизы, фронтоны. Заведующая клубом Людмила Большакова организовала прямо в клубе обед, а затем и чаепитие. К вечеру основная работа была сделана. Благодарность

По заявке, поданной в конкурсную комиссию, вклад жителей СП Иртыоякский сельсовет в неденежной форме заключался в демонстраже крыши клуба. 21 января жители с. Семеново-Петровское активно вышли на разборку крыши клуба.

вам, дорогие наши односельчане, за проявленный патриотизм и за то, что жизнь родного села вам небезразлична.

В аукционе госзакупок по ремонту крыши выступила местная организация ООО «Строймастер» (директор Денис Амткуллов). И бригада строителей под руководством Шамиля Хужина уже 23 января приступила к возведению новой крыши. Сам бригадир местный из д. Тляумбетово, за плечами у него большой (30 лет) строительный опыт. Вместе с ним трудятся и сын Рихат, который пошел по стопам отца и все строительные специальности знает хорошо. Плотник Вильдан Мухаметов не боится никакого мороза и спозаранку он уже на объекте. Главное, бригада работает качественно, слаженно, хорошими темпами. При наличии ритмичной поставки стройматериалов, обещают справиться с работой в короткие сроки. Настроение у ребят отличное. Бригадир доволен помощью со стороны агрофирмы, которая по первому вызову помогает техникой и всем необходимым.

Вообще старый клуб ремонта требовал давно. И он нам очень нужен. Ведь в селе есть общеобразовательная школа, детский сад, библиотека, почта, ФАП, функционирует местная религиозная

Однако еще не закончили стучать топоры и молотки на крыше, а жители сельского поселения 30 января снова потянулись в клуб на итоговое собрание по программе поддержки местных инициатив 2017 года. Выбрали председателя и секретаря, утвердили повестку дня. С информацией о программе поддержки местных инициатив выступил ее куратор Азнабаев Бадамшин. Он невольно удивился тому, что людей собралось так много, что население дружное и хочет улучшения жизни в сельском поселении. Кратко изложил суть программы, А.Бадамшин отметил, что по ней в республике в 2016 году отремонтировано много объектов, население само определяет наиболее социально-значимые проекты для предоставления субсидий бюджетам сельских и городских поселений, муниципальных районов на финансирование проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах.

Секретарь Совета района Руслан Ахмеров отметил активность участия жителей сельского поселения в процессе местного самоуправления и в решении вопросов местного значения. «Благодаря активной позиции граждан, инициативной группы и администрации сельского поселения выиграли конкурс проектов в 2016 году, и желаю, чтобы и в 2017 году вы также смогли реализовать свой проект», - пожелал Руслан Раисович.

Начальник строительного отдела Администрации района Вячеслав Абдульминев сказал, что в 2016 году сделано большое дело - ремонт крыши клуба, и надо двигаться дальше, решая следующие наиболее острые социально-экономические проблемы муниципального образования, связанные с существующей инфраструктурой, а также выбрать проект для участия в программе в текущем году.

В процессе обсуждения вопросов, жители пожелали продолжить ремонт Семеново-Петровского клуба. Здесь кроме крыши требуют ремонта потолок, окна, двери, полы. В актовом зале, к примеру, потолок провис и уже невозможно проводить мероприятия. 96 присутствующих граждан единогласно проголосовали общим количеством голосов за проект ремонта клуба, решили вопрос о финансировании проекта со стороны населения, спонсоров и желаемом финансировании со стороны муниципального района.

В завершение собрания была выбрана инициативная группа для организации работ в рамках программы поддержки местных инициатив. Нам остается работать и работать заслужива.

Владимир КУШНЕРОВ,
глава администрации
СП Иртыоякский сельсовет.

харам Ибрагимов (пилорама в д.Худайбердино). Без их повседневного труда невозможна жизнь каждой семьи: кто-то производит хлеб, молоко, мясо, овощи, фрукты, другие продукты питания и повседневного спроса, а кто-то должен доставить их до потребителя и оказать услуги сельчанам по месту жительства.

Несмотря на тяжелые погодные условия прошедшего года, местные фермеры, противопоставив природным явлениям свои мастерство, знания, трудолюбие, сумели добиться в сельском хозяйстве сравнительно неплохих для района результатов. Если в среднем урожайность зерновых культур по району составила 17,4 ц с гектара, то у А.Исмаилова - 19,1; Х.Сляучина - 18,6; И.Амирханова - 18, а у Р.Юдаева еще выше - 20,1 ц.

Рамиль Раялович - местный, родился в д.Назаргулово в большой, дружной семье, где воспитывалось пятеро детей. Его отец всю свою трудовую деятельность посвятил родному колхозу им.Худайбердина, где работал механизатором, маму ухаживала за сахарной свеклой и трудилась продавцом. Учился будущий хозяин полей в интернате г.Кумертау, а после восьмого класса поступил в районную кузницу кадров - Мраковское СПТУ - 14, по окончании которого начал работать на зерноуборочном комбайне СКД - 5 «Сибиряк» там же, где и отец, пройдя предварительно практику штурманского у механизатора Тимерхана Азнабаева.

После службы в армии поехал в город, - вспоминает Рамиль. - Устроился на лесокombинат г.Мелеуза. Работал на подъемном кране, но в связи с началом перестройки в стране,

главным в своей работе считает качественную обработку почвы, своевременный (пока есть влага) сев только кондиционных районированными семенами. Нужны также удобрения, химикаты. Без качественной обработки полей ничего не получишь, - считает опытный земледелец. Здесь выручают друзья - фермеры, для которых характерна взаимопомощь (например, опрыскиватель есть только у И.Амирханова, но пользуются им и другие фермеры).

Как и в любом деле, и у ребят немало проблем. Одна из них - реализация своей продукции: до сих пор не продана часть прошлогодней пшеницы (нет покупателей), лежит в закрытых подсолнечник (цены на него предлагаются невысокие). Если в прошлом году она доходила до 27 руб. за кг, то сейчас всего 17-18 рублей. Хорошо, что с покупателями рассчитались вовремя и в полном объеме. Есть у Рамиля задумка расширить свое хозяйство, но встает вопрос: где взять землю? В округе она вся занята. Однако здесь не сидят сложа руки, а работают и верят в лучшее будущее. Так уж в крови наших земляков заложено, что не привыкли они сидеть без дела и ждать манны небесной.

Анатолий КАЗАКОВ.
Фото автора.